

# होटल खरीद को लेकर पंजाब के युवकों ने युवक की गोली मारकर हत्या की

दूसरा व्यक्ति गोली लगने से घायल, देवली पुलिस पंजाब के युवकों की तलाश में जुटी

देवली, (निसं)। यहां गुरुवार की रात्रि दस बजे शहर के जयपुर रोड स्थित एक होटल के करीब पंजाब के कुछ युवकों ने पोल्याडा निवासी युवक को गोली मारकर हत्या कर दी। वहीं दूसरा व्यक्ति गोली लगने से घायल हो गया। इस गोलीकांड के सनसनीखेज मामले की सूचना मिलते ही टोंक पुलिस अधीक्षक रात्रि 11:30 बजे देवली शहर पहुंच गए। पुलिस के अनुसार होटल खरीदने के मामले में पंजाब निवासी लोगों ने एक युवक पर गोली चला दी, यहां युवक गोली लगने से घायल हो गया। तो वहीं दूसरे युवक को अपने साथ अपहरण कर ले गए। कुछ ही देर बाद अपहरणकर्ताओं ने मेहंदवास थाना क्षेत्र में उक्त युवक की भी गोली मारकर हत्या कर दी। इस मामले की सूचना के बाद टोंक पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान रात देवली पहुंचे गए। यहां पुलिस आरोपी जयपुर से बस के जरिए देवली मिटाई की दुकान के बाहर एक बलेनो कार में बैठे पीड़ित बीरू कंजर से मामले



पंजाब के युवकों ने देवली में दो युवकों पर गोली चला दी।

की जानकारी ली। इस दौरान बीरू कंजर ने पुलिस अधीक्षक सांगवान को घटनाक्रम की पूरी जानकारी दी। इस पर वह मौजूद थाना अधिकारी राजकुमार नायक बलेनो कार के चालक बीरू कंजर को अपने साथ ले गए। पुलिस के अनुसार मामला यह भी सामने आया है कि बीरू कंजर ने गोलीकांड से पहले थाना प्रभारी राजकुमार नायक को बताया कि उनको पंजाब निवासी इन लोगों के साथ इंस्टाग्राम पर दोस्ती हुई और देवली इलाके में होटल दिलाने की बातचीत चलती रही।

■ पुलिस ने बताया कि आरोपी मृतक का मोबाइल अपने साथ ले गए जो स्विच ऑफ आ रहा है

कंजर को फोन किया और कहा कि उनके पास कार नहीं है। इस पर संतोष, बीरू और कमल उन्हें लेने के लिए देवली बस स्टैंड के बाहर मोबाइल की दुकान के करीब पहुंच गए, जहां दोनों पक्ष की मुलाकात हुई।

बीरू ने बताया कि पंजाब निवासी तीनों जने कुछ सेकेंड के लिए यहां साइकिल की दुकान के पास से मंदिर की ओर गली में चले गए और वापस आ गए। इसके बाद दोनों पक्ष सहित छह जने कार में सवार होकर जयपुर रोड की ओर रवाना हो गए। पुलिस ने बताया कि सिद्धार्थ होटल के ब्रेकर के करीब पहुंचते ही उन्होंने संतोष कंजर पर गोली चला दी। इस दौरान बीच

बचाव को लेकर कार में जमकर संघर्ष हुआ। इस दौरान पंजाब निवासी आरोपियों ने संतोष पर गोली चला दी जो संतोष के कंधे को छूकर निकल गई। इस दौरान बीरू कंजर ने अपना बचाव कर लिया और झड़प में बदमाशों से एक पिस्टल छीन ली। इस दौरान संतोष कंजर और बीरू कार से बाहर निकल गए, लेकिन पंजाब निवासी तीनों जने कमल कंजर उन्हीं की कार में अपने साथ ले गए। इधर, पुलिस घायलों के उपचार में लग गई। उधर, मेहंदवास थाना पुलिस को कस्बे के बाइपास पर एक बलेनो कार में कमल का शव मिला। इस पर देवली थाना प्रभारी मृतक कमल का शव लेकर देवली पहुंचे, जिसे चिकित्सालय की मोर्चरी में रख दिया गया है। शुक्रवार को दोपहर दो बजे मृतक का पोस्टमार्टम कराकर शव परिजनों को सौंप दिया और पुलिस आरोपियों की तलाश में जुट गई है। पुलिस ने यहां बताया कि आरोपी मृतक का मोबाइल अपने साथ ले गए जो फिलहाल स्विच ऑफ बता रहा है।

# कड़ाके की सर्दी से लोगों की कंपकंपी छूटी

धूप निकलने से लोगों को राहत मिली



राष्ट्रीय राजमार्ग पर वाहन चालक दिन में भी हेडलाइटें जलाकर सफर करते नजर आये।

निवाई, (निसं)। उपखण्ड क्षेत्र सहित शहर में पिछले तीन-चार दिन से पड़ रही कड़ाके की सर्दी से शीतलहर से लोग कंपकंपा उठे। कड़ाके की सर्दी से शीतलहर से बचाव के लिए हल्की धूप से लोगों ने राहत महसूस की। कड़ाके की सर्दी के चलते सुबह दस बजे तक लोग घरों से बाहर निकलने से कतराने लगे हैं। शीतलहर व कड़ाके की सर्दी पड़ने से राष्ट्रीय राजमार्ग पर वाहन

चालक दोपहर में भी वाहनों की हेडलाइटें जलाकर सफर किया। सर्दी से बचने के लिए राष्ट्रीय राजमार्ग सहित कई स्थानों पर लोग घंटों तक अलाव जलाकर तपते हुए नजर आए। गांवों में घने कोहरे के साथ ठण्डी हवायें चलने से कड़ाके की सर्दी पड़ रही है। सर्दी से बचाव के लिए लोग कंबल, शॉल, रजाई, मफलर, टोपा व दस्ताने का उपयोग करने सहित दिनभर अलावों पर

जमे रहते हैं तथा खेतों पर भी किसानों को अलाव का सहारा लेना पड़ रहा है। सर्दी बढ़ने के साथ ही शहर में ऊनी वस्त्रों की बिक्री भी जोरों पर है तथा सरकारी कार्यालयों में भी सर्दी के चलते कर्मचारी अलाव तापते रहते हैं। इस दौरान चाय, कॉफी, गजक, तिल की रेवडी, चाट, पकोड़ी, कचोरी व समोसा सहित कई गर्म खाद्य पदार्थों की दुकानों पर लोगों की भीड़ लगी रहती है।

# अजमेर जिला कलेक्टर ने विभिन्न कार्यालयों औचक निरीक्षण किया

अजमेर, (कासं)। सरकार के निर्देश पर अजमेर जिला कलेक्टर लोक बंधु ने शुक्रवार को जिला कलेक्टर स्थित विभिन्न विभागीय शाखाओं के कार्यालयों का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान कई कर्मचारी और अधिकारी अनुपस्थित मिलने पर रजिस्टर में अनुपस्थिति दर्ज करते हुए कार्मिकों के खिलाफ विभागीय कार्यवाही के अधिकारियों को निर्देश दिए।

जिला कलेक्टर शुक्रवार सुबह कलेक्टर स्थित विभिन्न विभागीय शाखाओं कार्यालयों में पहुंचे, जहां उन्होंने साफ-सफाई और रिकार्ड संधारण की स्थिति का जायजा लिया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने शाखा प्रभारियों को निर्देश दिए कि वे अपने-अपने विभागों में साफ-सफाई और रिकार्ड संधारण का विशेष ध्यान रखें। उन्होंने कहा कि सरकारी कार्यालयों में

अनुशासन और स्वच्छता अत्यंत महत्वपूर्ण है और इसकी पालना सुनिश्चित की जाए। औचक निरीक्षण के दौरान विभिन्न शाखाओं में खलबली मच गई। कलेक्टर ने कहा कि सरकारी कामकाज में लापरवाही और अनुशासनहीनता को बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। उन्होंने कहा कि अनुपस्थित पाए गए कर्मचारियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी।

# आग से चारा जलकर राख

निवाई, (निसं)। गांव बस्सी में कुम्हारों के मोहल्ले में आग से दो टूटली बाजरे की कड़वी जलकर राख हो गई। सूचना पर सिरस चौकी प्रभारी कमलेश गुर्जर मौक पर पहुंचे। पीड़ित राधाकिशन सैन ने बताया कि बाड़े में आग लगने से दो टूटली बाजरे की कड़वी जलकर राख हो गई, जिसकी सूचना निवाई दमकल को दी व आसपास में लगी हुई टचयूबल को चलाकर आगे की लपटों को काबू में कर पाए। पीड़ित राधाकिशन सैन खेतों का कार्य करता है।

# जम्मू-कश्मीर के मुख्यमंत्री उमर अब्दुल्ला जोधपुर पहुंचे

जोधपुर, (कासं)। जम्मू-कश्मीर के मुख्यमंत्री उमर अब्दुल्ला शुक्रवार सुबह जोधपुर पहुंचे। यहां पहुंचने पर एयरपोर्ट पर उनका माला पहिनाकर स्वागत सत्कार किया गया। मीडिया से संक्षिप्त बातचीत में उमर अब्दुल्ला ने कहा कि जैसलमेर में हो रही जीएसटी मिंटिंग और राज्यों के

प्रो बजट पर चर्चा एक अच्छी बात है, उसके लिए यहां आने का मौका मिला है। जम्मू-कश्मीर के मुख्यमंत्री उमर अब्दुल्ला ने कहा कि उन्हें फिर कभी मौका मिला तो वे पुनः जोधपुर आएं और छुट्टियां बिताएं। मीडिया के एक सवाल वन नेशन वन इलेक्शन पर उन्होंने कहा कि अभी तो बिल पास नहीं

हुआ है, अभी तो उस पर बहस होना बाकी है। उस पर अभी वोटिंग नहीं हुई है। पार्लियामेंट के साथ उसको कई रियासतों में उसको पास करना होगा, आगे बातचीत चलने दे देखते हैं आगे क्या होता है। वहीं कांग्रेस प्रतिपक्ष नेता राहुल गांधी के कल के घटनाक्रम पर उन्होंने

कहा कि वे ज्यादा कुछ नहीं कहेंगे जो कहना था वो कल कह दिया। उन्होंने कहा कि जैसलमेर में जीएसटी की कार्रगिल के बहाने उन्होंने यहां आने का मौका मिला है। मीडिया से संक्षिप्त बातचीत के बाद उमर अब्दुल्ला जैसलमेर के लिए सड़क मार्ग से रवाना हो गए।

# अजमेर दरगाह प्रकरण : अगली सुनवाई 24 जनवरी को होगी

अजमेर, (कासं)। ज्ञानवापी मस्जिद, मथुरा इंदगढ़ और संबल जामा मस्जिद के बाद अब अजमेर की ख्वाजा गरीब नवाज की दरगाह भी देश की सुर्खियों



सुनवाई के दौरान कोर्ट परिसर में जाब्ता तैनात रहा।

■ दरगाह दीवान सहित पांच लोगों ने पक्षकार बनने की अर्जी पेश की

में है। अजमेर की कोर्ट ने हिंदू सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष विष्णु गुप्ता दायर याचिका पर शुक्रवार को मामले में दूसरी बार सिविल कोर्ट में सुनवाई हुई। मजिस्ट्रेट मनमोहन चंदेल ने याचिकाकर्ता और दूसरे पक्षों के वकीलों की दलील सुनकर अगली तारीख 24 जनवरी दी है।

अजमेर दरगाह में मंदिर होने के दावे को लेकर शुक्रवार को सिविल कोर्ट में दूसरी बार सुनवाई हुई। मजिस्ट्रेट मनमोहन चंदेल ने याचिकाकर्ता और दूसरे पक्षों के वकीलों की दलील सुनकर अगली सुनवाई की तारीख 24 जनवरी दी है। कोर्ट में दरगाह दीवान सहित पांच

लोगों ने पक्षकार बनने के लिए अर्जी भी लगाई। उल्लेखनीय है कि विश्वविख्यात ख्वाजा मोईनुद्दीन हसन चिश्ती की दरगाह को हिंदू सेना के राष्ट्रीय अध्यक्ष विष्णु गुप्ता द्वारा भगवान श्री संकट मोचन महादेव मंदिर बनाने का दावा न्यायिक मजिस्ट्रेट (प्रब) अजमेर नगर पश्चिम की अदालत में पेश किया गया है। हिंदू राष्ट्र सेना के अध्यक्ष विष्णु गुप्ता के अधिवक्ता ईशर सिंह और योगेश सुरोलिया ने दरगाह कमेटी के कथित अनाधिकृत कब्जा हटाने संबंधी वाद दो माह पहले दायर किया था। वादी ने अपने तर्कों के आधार पर बताया कि इतिहासविद् हरविलास शारदा की पुस्तक में दरगाह में मंदिर होने का

खुलासा किया था। उन्होंने कहा कि जहां भगवान शिव का मंदिर होता है, वहां पर झरना एवं कुआं होता है। दरगाह में भी झरला और कुआं है, जिससे उनका दावा और मजबूत हो जाता है। अधिवक्ताओं ने बताया कि भगवान महादेव प्रथम पक्षकार हैं और द्वितीय पक्षकार विष्णु गुप्ता है।

# कैफ़े पर युवक पर हमला

भीलवाड़ा, (निसं)। जहाजपुर-मांडलागढ़ रोड पर स्थित एक कैफ़े के बाहर बैठे चाय पी रहे युवक पर कारों में आए बदमाशों ने ताबड़तोड़ हमला कर दिया। मारपीट की वारदात सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई।

सीआई मनीष देव ने बताया कि सरसिया निवासी मनीष मीणा पिता दुर्गालाल मीणा ने रिपोर्ट दी, जिसमें बताया गया कि 18 दिसंबर दिन के करीब चार बजे में एक कैफ़े मांडलागढ़ रोड जहाजपुर के बाहर बैठा चाय पी रहा था कि इतने में जहाजपुर की तरफ से चार गाड़ियां जिसमें दो स्कार्पियो, एक अल्टो, एक क्रूजर में बैठकर करीब 30-40 व्यक्ति आये एवं मुझे गालियां निकालते हुए हाथों में लकड़ियां लेकर मेरे ऊपर जानलेवा हमला कर दिया, जिससे हाथ, पैर व सिर पर गंभीर चोटें आईं। जीतू मीणा बोराणी, नवल मीणा बोराणी, रोहित मीणा कोटा को मैं शकल से जानता हूँ, अन्य व्यक्तियों को मैं नाम से नहीं जानता हूँ। मेरे द्वारा चिल्लाते पर मोहन कुरेशी मेरा बीच बचाव कराने आया तो अभियुक्तों ने मोहन कुरेशी के साथ भी मारपीट की एवं सभी मौके से गाड़ियों लेकर फरार हो गये। पुलिस ने रिपोर्ट में मामला दर्ज कर अनुसंधान एएसआई भागचंद के जिम्मे की है।

# पानी की मोटर चोरी के मामले में फरार आरोपी गिरफ्तार



पुलिस ने चोरी के आरोप में युवक को गिरफ्तार किया।

फुलेरा, (निसं)। फुलेरा पुलिस ने स्थानीय थाना क्षेत्र में स्थित एक दुकान से पानी की मोटर चोरी करने के मामले में फरार चल रहे एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी बाबूलाल मीणा ने बताया कि सात अगस्त को परिवारी दीपक शर्मा ने रिपोर्ट दर्ज करवाते हुए बताया कि मेरी दुकान से एक सिलाई मशीन एवं बागीची से एक पानी की मोटर को अज्ञात चोर चोरी करके ले गये। पुलिस ने मामला दर्ज कर अनुसंधान शुरू किया। थानाधिकारी ने बताया कि पुलिस की एक टीम का गठन किया गया। पुलिस की टीम ने आसूचना संकलन व तकनीकी सहायता द्वारा चोरी के मामले में वांछित फरार अभियुक्त भंवर लाल नायक उर्फ बाबू पुत्र कन्हैया लाल नायक निवासी बड़ की कोठी उद्योग नगर फुलेरा को 20 दिसम्बर को गिरफ्तार किया। साथ ही अभियुक्त से चुराई गई पानी की मोटर भी बरामद की गई है। इसके पूर्व में उक्त मामले में चोरी करने वाले आरोपी मुकेश वर्मा को गिरफ्तार कर चुराई हुई सिलाई मशीन को बरामद किया जा चुका है।

निवाई में अवैध बजरी से भरी ट्रैक्टर-ट्रॉली जब्त : निवाई थाना पुलिस ने अवैध खनन व परिवहन पर कार्रवाई करते हुए अवैध बजरी से भरे हुए एक ट्रैक्टर-ट्रॉली को जब्त कर चालक को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी हरिराम वर्मा ने बताया कि अवैध खनन व परिवहन की रोकथाम

के लिए गठित पुलिस टीम गस्त करते हुए मोदी कॉलेज के सामने पहुंचे तो एक ट्रैक्टर-ट्रॉली आती हुई दिखाई दी। पुलिस ने उसे रोका और चालक से बजरी का रक्बा मांगा। चालक द्वारा वैध कागजात नहीं होना बताया। इस पर पुलिस टीम ने ट्रैक्टर-ट्रॉली को मय बजरी के जब्त कर लिया।

# युवक के साथ पुलिसकर्मियों ने मारपीट की, लोगों में रोष



सुवालका समाज के लोगों ने सुभाष नगर थाने के बाहर प्रदर्शन किया

भीलवाड़ा, (निसं)। भीलवाड़ा पुलिस का बर्बर चेहरा सामने आने के बाद सुवालका समाज में आक्रोश का माहौल है। आक्रोशित लोगों ने सुभाष नगर थाने के बाहर प्रदर्शन कर दोषी पुलिसकर्मियों पर कार्रवाई की मांग की है। गौरतलब है कि गुरुवार देर शाम को थाना क्षेत्र के सुखाड़िया सकिंल पर स्थित वाइन शॉप के मालिक के बेटे पर बीती रात चार पुलिसकर्मियों ने डंडे बरसाते हुये मारपीट की। इससे युवक घायल हो गया। उसे एमजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। वहीं दूसरी ओर मारपीट की यह घटना वहां लगे

सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई। राजपूत कॉलोनी निवासी कैलाशचंद्र सुवालका ने बताया कि उनकी सुखाड़िया सकिंल पर वाइन शॉप है। बीती रात उनका बेटा सुभाष सुवालका दिनभर की शराब बिक्री की राशि लेने शॉप पर गया। रात करीब सवा नौ बजे चार पुलिसकर्मियों वहां पहुंचे और सुभाष के साथ बुरी तरह मारपीट की। इससे सुभाष गंभीर रूप से घायल हो गया। सुभाष को अथमरा छोड़कर पुलिस वाले वहां से भाग गये। सुभाष को एमजी अस्पताल में भर्ती करवाया गया है। कैलाशचंद्र ने इन चारों

पुलिसकर्मियों पर कठोर कार्रवाई और समर्थन देने की मांग की है। वहीं दूसरी ओर मारपीट की यह घटना वहां लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई। सुभाषनगर थाना प्रभारी शिवराज गुर्जर का कहना है कि बीती रात सुभाष व पुलिस वालों के बीच कहासुनी हो गई थी। वहीं इस मामले में मारपीट के वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल होने के बाद आक्रोशित समाज के लोगों ने दोषी पुलिसकर्मियों पर कार्रवाई की मांग करते हुए थाने के बाहर प्रदर्शन शुरू कर दिया, थाने के बाहर गहमागहमी का माहौल बना रहा।

# मोबाइल टावरों की आर.आर.यू. डिवाइस व बैटरी चोरी के आरोपी गिरफ्तार

दिन में रैकी एवं रात में चोरी के बाद माल को दिल्ली ले जाकर बेच देते थे

सांभरझील, (निसं)। मोबाइल टावरों की आरआरयू डिवाइस व रेक्ट्रीफायर बैटरी चोरी करने के आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी ने बताया कि अभियुक्त पहले कस्बों एवं गाँवों में सुनसान जगह पर लगे मोबाइल टावरों की दिन में रैकी करके जाते थे एवं रात में चोरी की वारदात को अंजाम देते थे एवं चोरी के बाद माल को दिल्ली ले जाकर बेच देते थे। आनन्द शर्मा जिला पुलिस अधीक्षक जयपुर ग्रामीण ने बताया कि 11 अप्रैल को क्षेत्रपाल पुत्र शिवलाल जाट निवासी हाउसिंग बोर्ड जवाहर नगर भरतपुर थाना मथुरागढ़ हाल निवासी श्री रामनगर एसेरेशन 100 फीट रोड झोटावाडा हाल स्टेट मैनेजर आरडोम टावर जन प्र. लि. भारती हैक्सॉकॉम लिमिटेड जयपुर ने रिपोर्ट दर्ज करवायी की थी कि भारती हैक्सॉकॉम का मोबाइल टावर जो कि ग्राम डबला खुर्द तहसील माधोराजपुरा जिला जयपुर में स्थित है। इस पर रात्रि को कोई अज्ञात व्यक्ति



मोबाइल टावरों की डिवाइस व रेक्ट्रीफायर बैटरी चोरी के आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

आरआरयू डिवाइस व रेक्ट्रीफायर बैटरी चोरी करके ले गया है। पुलिस टीम द्वारा उक्त प्रकरण में चोरी के मामले में चार जनों को गिरफ्तार कर

चोरी की गई रेक्ट्रीफायर बैटरी बरामद की जा चुकी थी। वहीं शेष आरोपी शिवापाल व अमित प्रकरण में आठ माह से फरार चल रहे थे जिन पर एक

हजार रुपये का इनाम घोषित कर रखा था। फरार चल रहे आरोपियों की गिरफ्तारी हेतु रजनीश पूनिया अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक

■ पूर्व में मुख्य अभियुक्त सहित चार जनों को गिरफ्तार कर बैटरी बरामद की जा चुकी है

(मुख्यालय) जिला जयपुर ग्रामीण व वृत्ताधिकारी माधोराजपुर रामधन जाट निरकटतम सुपरवीजन तथा थानाधिकारी रेनवाल मांजी रामपाल थानाधिकारी के नेतृत्व में पुलिस टीम का गठन किया गया। गठित टीम ने आसूचना संकलन व तकनीकी सहायता द्वारा प्रकरण में आठ माह से फरार चल रहे इनामी व टॉप-10 अभियुक्तों को गिरफ्तार किया। गिरफ्तार किए गए आरोपी शिवापाल पुत्र नारायण लोधी राजपूत निवासी अरहपुर थाना अर्नापुर जिला कासर्गज उत्तर प्रदेश, अमित पुत्र प्रेमचन्द लोधी राजपूत निवासी पटेल नगर सिविल लाइन बदायु थाना बदायु उत्तर प्रदेश के रहने वाले है।